

中创“中间件” 破解信息孤岛



昆山中创软件工程有限公司总经理柳滨

“一支由不同层次的系统分析工程师、设计工程师、开发工程师和测试工程师等组成的500多人的优秀IT服务团队,研发出的信息化软件产品,可为各类企业带来怎样的信息化改变?”近日,记者从有关方面了解到,国内知名的昆山中创软件工程有限公司,就凭借优秀的IT服务团队、高效可控的服务能力和安全成熟的软件交付模式,以及与合作伙伴的高度信任,为众多企业解决了信息化的难题。

现状 企业的信息化孤岛现象

“国内企业20年信息化的历程,企业投入了大量的人、财、物力,进行了大量的实践和探索,然而大量的业务数据分散在不同的系统中,留给企业的是大量分散、孤立、基于各种异构技术的‘信息孤岛’。”昆山中创软件工程有限公司总经理柳滨表示,企业作出决策,需要快速准确地得到与决策相关的所有信息,而这些有关的信息被孤立在企业各个应用系统中,随着数据量的增多,网络应用的异构复杂,信息孤岛等问题日益凸显,为了应对这些问题,企业信息化对中间件产品及解决方案有了越来越多的需求。

据介绍,中创软件就是以Infor系列中间件产品为核心成立了国内首个中间件产业联盟,信息化服务已覆盖金融、交通、政府、能源、电信、科教、公安、军事等各大行业,系列产品在广泛应用的基础上已推广进入香港、台湾地区。

解决

中创 Infor 中间件解决孤岛难题

据介绍,中创软件研发的Infor系列中间件产品,为信息化建设提供了数据集成、应用整合、资源调度和流程管理的基础支撑平台,被中国软件行业协会评为“中国软件二十年最具应用价值的软件产品”、“中国十大创新软件产品”、“SOA最佳应用实践奖”等。Infor系列中间件提供对服务开发、运行、管理全生命周期的支持,并能够整合

组织的数据、流程、界面和应用,形成一体化的灵活而可靠的企业整体架构,帮助客户快速开发网络应用,全面提升整合能力。

其 InforEAI 是解决企业应用的信息互通、数据共享和应用整合,面向应用集成的中间件产品。其特点是通过可视化的构件协同建模,快速构建网络应用,全面提升应用集成能力。它主要面向 B/S 结构应用,同时兼顾 C/S 结构应用,是快速实现中西式复杂报表的设计、部署、生成、展现、打印和管理的开发运行平台。据已使用了该信息化产品的昆山某大型企业工作人员介绍,InforReport 报表工具真正做到了“中西合璧”,采用和 Excel 风格类似的单元表格布局来设计报表格式,通过报表模型组织数据并自动填充报表数据,支持各种类型的复杂报表,“所见即所得”的图形化方式设计报表,支持证件和票据套打,它可以适应多种平台及数据库环境,并可以跟应用无缝集成,快速构建复杂的报表应用。

“随着互联网的日益普及,企业门户网站为宣传企业形象,推广企业品牌起到了重要作用。然而,网络安全事件的发生也日趋频繁,网页篡改事件更成为发生频率最高的网络安全事件,这严重损害了企业的对外形象。”据介绍,中创软件的 InforGuard 网页防篡改系统是企业的“保护神”,为网站提供高效、安全、易用的文件监控保护方案。InforGuard 网页防篡改系统为各类网站提供了更具针对性的网页防篡改解决方案。据介绍,InforGuard 既可以与防火墙、入侵检测等系统驱动和构件化的企业应用框架,采用可视化拖放构件进行组装和配置适配器的方式来完成应用集成,从而有效简化了应用集成的复杂性,大幅降低了应用集成的开发门槛。InforReport 报表工具是针对 B/S 模式下开发复杂的中国式报表所面临的问题而研发的。它主要面向 B/S 结构应用,同时兼顾 C/S 结构应用,是快速实现中西式复杂报表的设计、部署、生成、展现、打印和管理的开发运行平台。据已使用了该信息化产品的昆山某大型企业工作人员介绍,InforReport 报表工具真正做到了“中西合璧”,采用和 Excel 风格类似的单元表格布局来设计报表格式,通过报表模型组织数据并自动填充报表数据,支持各种类型的复杂报表,“所见即所得”的图形化方式设计报表,支持证件和票据套打,它可以适应多种平台及数据库环境,并可以跟应用无缝集成,快速构建复杂的报表应用。

的作用。然而,网络安全事件的发生也日趋频繁,网页篡改事件更成为发生频率最高的网络安全事件,这严重损害了企业的对外形象。”据介绍,中创软件的 InforGuard 网页防篡改系统是企业的“保护神”,为网站提供高效、安全、易用的文件监控保护方案。

InforGuard 网页防篡改系统为各类网站提供了更具针对性的网页防篡改解决方案。据介绍,InforGuard 既可以与防火墙、入侵检测等系统驱动和构件化的企业应用框架,采用可视化拖放构件进行组装和配置适配器的方式来完成应用集成,从而有效简化了应用集成的复杂性,大幅降低了应用集成的开发门槛。InforReport 报表工具是针对 B/S 模式下开发复杂的中国式报表所面临的问题而研发的。它主要面向 B/S 结构应用,同时兼顾 C/S 结构应用,是快速实现中西式复杂报表的设计、部署、生成、展现、打印和管理的开发运行平台。据已使用了该信息化产品的昆山某大型企业工作人员介绍,InforReport 报表工具真正做到了“中西合璧”,采用和 Excel 风格类似的单元表格布局来设计报表格式,通过报表模型组织数据并自动填充报表数据,支持各种类型的复杂报表,“所见即所得”的图形化方式设计报表,支持证件和票据套打,它可以适应多种平台及数据库环境,并可以跟应用无缝集成,快速构建复杂的报表应用。

专家点评

信息化助力企业运转良好

一个形象的比喻,现代化企业就像一台不停运转着的精密机器,企业的各个业务环节就像是机器上的各个部件,任何一个部件出了问题就会对整个机器的运转造成影响。从表面来看,企业的业务被分为各个业务环节并归属于某个部门或某个人负责,事实上这些业务环节之间有着千丝万缕的关系,更为重要的是他们都必须为企业的共同目标而运作。例如一个客户会涉及到客户名单(销售部业务)、市场宣传资料和方案(市场部业务)、相关物资领用或采购(行政部业务)、发

票和费用(财务部业务)等。关注某个或某些业务环节的传统软件由于无法对其他业务环节进行统筹管理,因而企业就不得不在多个应用软件之间切换以保证同步运作。

国内资深软件专家徐家福教授表示,中创软件就可以对这些业务环节进行充分的整合并纳入统一平台进行管理,任何一个业务环节的动作都可以轻松“启动”其他关联业务的运作,并对相关信息进行及时更新,从而实现企业内部的平滑链接,使得企业运转得更加良好与高效。

相关新闻

什么是中间件?

中间件是处于操作系统和应用程序之间的软件,在网络架构体系中起着承上启下的作用,能够有效地管理网络资源。中间件不仅是快速构建网络应用的利器,而且能够全面提升系统集成能力。中间件现已与操作系统和数据库并驾齐驱,成为基础软件领域的三驾马车。

e家互动

您的企业有信息化建设的需求?有极优秀的信息化方案需向更多的企业推广?您的方案值得业内更多企业使用吗?

请您将您的企业信息化需求,或优秀的信息化方案告诉我们,我们将为您做详细的报道,并请专家剖析。

联系我们:1.发送相关资料至 xdkbit@126.com 信箱(留下详细联系方式);2.致电 025-84783537 与我们中小企业信息化俱乐部联系。

快报记者 徐勇

奥运火炬彩信传递 大学生争当彩信奥运火炬手



徐州签名现场

近一个月的江苏奥运火炬彩信传递活动开展以来,大学生们所表现出的热情无比高涨。近日,徐州、宿迁两地的高校就举行了奥运火炬彩信的相关活动,点燃了高校学生争当彩信奥运火炬手的热情。

据了解,中国移动江苏徐州分公司分别在中国矿业大学、徐州师范大学、徐州工程学院等3所高校4个校区,举办了4场奥运火炬彩信传递万人签名活动。本次活动主要由“精彩奥运,我与梦想同行”万人签名、“传递奥运彩信幸运抽奖”、“全民健身,参与奥运”竞技游戏等三部分组成,凡现场转发一条彩信,即可获得在万人签名条幅上签名的机会。如果获得的序列号尾数为88,将现场获赠一个大号QQ公仔。同时还组织了以“全民健身,参与奥运”为主题的俯卧撑等运动类的小竞技游戏,引起了学生们的驻足参与。

在中国矿业大学南湖校区,大家看到,当“精彩奥运,我与梦想同行”的签名条幅展现在活动现场时,立即激活了学生们为奥运加油、积极参与签名的热情,

大家纷纷趴在横幅边,签上自己的名字,还有不少学生写下了对北京奥运的祝福语。活动不到2小时,长达20米的签名条幅便密密麻麻地签上了700余个为奥运加油的名字。该校的一名周同学说,传递奥运火炬,不是人人都能参与到的,但是现在能成为彩信奥运火炬的传递者也很荣幸,而且参与度也更广了,作为大学生,应该争当彩信奥运火炬手。据统计,4场活动共吸引客户1876人,发送彩信4129条。

而在宿迁,移动公司与宿迁学院等高校内有影响的社团合作,通过社团活动、网站宣传、横幅悬挂等形式,扩大“奥运火炬彩信传递活动”的影响力。在与宿迁学院E时空计算机协会合作中,“奥运火炬彩信传递”公益活动就通过该协会的网站向全校14000多名学生传播。

参与方式

发送短信“2008”到106587999”去主动申请种子彩信后转发,也可以直接将亲友发到自己手机上的奥运火炬彩信直接转发。只要发送的对象成功接收到了彩信,系统就会回复一条参与序号给发出者;序号数量每达到50万后,主办方将在公证处的公证下进行抽奖;收发彩信方面的问题移动用户可以咨询10086。快报记者 赵丹丹

奥运火炬彩信传递公益活动

地址	参与人数
徐州	208202
徐州	171885
徐州	145835
徐州	308058
徐州	174777
徐州	108458
徐州	02301
徐州	02413
徐州	196114
徐州	23025
徐州	32665
徐州	02010
徐州	16034
徐州	181823

截止至12月12日上午10点

现代快报

发送短信2008到106587999可申请奥运火炬传递种子彩信,成功转发种子彩信可获参与序号,参加抽奖。

中国移动通信 CHINA MOBILE

走到哪,股市行情跟到哪!

不在交易大厅,也一样随时掌握股市行情。因为有中国移动江苏公司的手机炒股业务!只要拥有手机,股市查询、交易即可轻松完成。您的掌上交易厅,随时随地掌握股市变化!

业务功能 * 即时行情查询 提供沪深两市A、B股及基金、债券、权证的实际行情查询。
* 股票资讯浏览 提供财经报道、股评天地、基金市场、港股外汇、期货债券等权威资讯。
* 无线证券交易 提供沪深两市A、B股的交易和记录查询功能。

业务办理 * 营业厅:客户亲临移动营业厅办理。
* 短信方式:发送CSJLCS至10086开通,发送CXSJCG至10086关闭。
* WAP方式:移动梦网->江苏风采->掌上营业厅->股票业务办理->手机炒股。
* 拨打10086,人工台,自动台均可受理。
* 手机炒股业务的具体使用方法,请拨打10086或至营业厅咨询。

软件下载 * 发送短信“GP”到10086660,获得下载链接。
* WAP访问移动梦网->江苏风采->基线推荐->手机炒股。

业务资费 发送短信至10658558,按0.1元/条收费,下行免费,套餐费8元/月(赠送30M GPRS流量,包含CMWAP和CMNET),超出部分按0.01元/KB收费。

友情提醒 开通手机炒股前,请先确认您的手机支持GPRS功能。

